



Οι Παραμυθοσαλάτες της Γ' τάξης

Τίτλος: « Το φανταστικό ταξίδι του Πίτερ Παν»

Μια φορά και έναν καιρό ήταν ένα μικρό αγόρι που το έλεγαν Πίτερ Παν.

Ήθελε να γίνει σαν τους άλλους αλλά δεν ήξερε πώς να το κάνει. Για αυτό αποφάσισε να πάει σε ένα μαγαζί με ρούχα, στην οδό Λιλιδούπολη, για να πάρει μια πράσινη μπλούζα, ένα μπλε παντελόνι και χρυσά παπούτσια.



Πήρε λοιπόν την κόκκινη και γυαλιστερή Ferrari, που του πήρε η Τίνκερμπελ και σε λίγη ώρα έφτασε.

Εκεί συνάντησε τη μάγισσα Κασσάνδρα που προσπαθούσε να βρει το ραβδί μιας καλής μάγισσας.

Η Κασσάνδρα αποφάσισε να βοηθήσει τον Πίτερ Παν, γιατί ήταν πάρα πολύ καλή. Έτσι, του είπε ότι το κάθε παιδί δεν είναι το ίδιο.



Στο τέλος, πήγαν παρέα να πιούνε ένα Μπαμπλ Τελ στο Χόλιγουντ και ζήσαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.



Από τις μαθήτριες: Ναταλία, Χρυσούλα, Κωνσταντίνα, Μιχαέλα, Μαριζέτα, Σοτ

Τίτλος: « Ο Πινόκιο και η Κοκκινোসκουφίτσα»

Μια φορά και έναν καιρό ήταν ο Πινόκιο.

Επειδή ήταν του Αγίου Βαλεντίνου, αποφάσισε να πάει στο ανθοπωλείο της κυρίας Βαλεντίνης στον Πειραιά, για να πάρει μια ανθοδέσμη που είχε 30 τριαντάφυλλα.



Πήρε λοιπόν τη γυαλιστερή μηχανή του και σε λίγη ώρα έφτασε. Εκεί, συνάντησε την Κοκκινোসκουφίτσα που προσπαθούσε να φτιάξει μια μηλόπιτα.

Αποφάσισε να τη βοηθήσει, γιατί δεν έβρισκε μήλα.

Στο τέλος, πήγαν παρέα να φάνε και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα.



Από τους μαθητές: Γιάννη, Γιώργο, Μιχάλη, Ιωάννη, Παναγιώτη, Γρηγόρη, Αλέξανδρο

Τίτλος: « Ο λύκος και η Χιονάτη»

Μια φορά και έναν καιρό ήταν ένας καλός λύκος που τον λέγανε Οδυσσέα.

Επειδή ήθελε να κάνει ένα πάρτι, αποφάσισε να πάει στο κοντινότερο σούπερ μάρκετ, για να αγοράσει φαγητά.



Πήρε λοιπόν το πατίνι του, που του το είχε πάρει δώρο ένας φίλος του, και σε λίγη ώρα έφτασε.



Εκεί, συνάντησε τη Χιονάτη, που προσπαθούσε να ανέβει σε έναν γκρεμό. Αποφάσισε να τη βοηθήσει, γιατί ήταν πάρα πολύ δύσκολο, αφού φόραγε ένα μακρύ φουστάνι.



Στο τέλος, πήγαν παρέα στο σπίτι του λύκου και φάγανε καυτερά πατατάκια και burger και ζήσαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.



Από τους μαθητές: Άννα, Δώρα, Ευθύμης, Δημήτρης, Άγγελος, Ειρήνη, Κιγιάν